

弘扬文明 筑梦镇江



救助落水女子 拾金不昧 助人为乐

的哥王根生做的好事真不少

本报讯 “我想感谢一下你们公司的司机王根生!”23日上午10时许,家住镇江新区海德公园小区60多岁的孙老先生,打电话给新区润港客运公司,讲述了该公司的哥王根生与他不是亲人却胜似亲人的故事,由此也牵出了的哥王根生从事出租车工作两年多以来下河救人、拾金不昧和助人为乐等鲜为人知的好人好事。

今年6月,60多岁的孙老先生右腿不慎骨折,他通过润港客运公司总台叫车联系到了王根生。得知孙老先生家住4楼,且行动不便后,王根生没有调转头拒载,而是热情地将孙老先生从4楼背下来,然后驾车送到医院,治疗结束后,又背着孙老先生上4楼家中,临走时,王根生还留下自己的

手机号码,让老人有事与他直接联系。

在随后的日子里,王根生先后多次将孙老先生从4楼背上背下送至医院就医,从无怨言。“他真是一个好人啊!如果社会上多一些像王根生这样的好人,我们的社会将会更加温暖和谐。”孙老先生告诉记者,他与王根生无亲无故,通过4个多月的相处,现在两人已情同父子,他们家不管有什么大事小事,只要一个电话王根生准能赶来帮忙。

“我很喜欢现在的工作,每天奔波于大街小巷,力所能及地为乘客解决急事难事愁事,能够给乘客带去欢乐,这就是我最大的心愿”,采访中,王根生告诉记者,“在乘坐出租车的人群中,有部分乘客是弱势群体,他们也不

容易,我们应该视他们如亲人,尽量满足他们的需求。”

同事的眼中,王根生是一名言语不多的出租车司机。在新区润港客运公司两年多的行车记录中,他没有发生一次交通事故责任事故,没有一起交通违法行为。据了解,他还是一名为人热忱、助人为乐的好的哥。去年11月19日,他在镇江新区掘山河,及时救助一名不慎落水的中年女子;今年5月29日,他将乘客遗落在车上的内有现金1000多元、银行卡3张的钱包送还失主;他连续两年为中考学子爱心送考,带着新区敬老院老人看新区发展变化和游览泰州大桥,他还为困难学生捐款,用自己的爱心让他们感受到了人间的温暖。(赵竹生 赵景 胡四荣)

“要不是他帮忙,这车肯定赶不上了”
扬州旅客发微博称赞镇江热心民警

本报讯 昨天下午3点5分,微博认证用户扬州佳融软件总经理贾俊的一条致谢微博,引来多名网友的转发与称赞。微博中称,送人去镇江火车站北广场,未料跑错路到南广场,此时距离开车还有15分钟,再取车过去已经来不及。热心的“倪警长”想办法把人从安全通道送到了北广场的站台上。随后,记者从火车站派出所获悉,助人为乐被表扬的是56岁的铁路公安派出所民警倪志宽。

昨晚,记者联系上了贾俊。他说,当天中午,他开车从江都来到镇江,准备送岳母坐火车去阜阳,车次为K1012次。因车票不是高铁票,本应去火车站北广场乘车,两人因不知道这一点,跑错了地方。

虽然两个车站位置上靠近,但要从其中一个车站到另一个车站,行人从地下通道走要绕行较长一段路,开车更是要绕一大圈。此时,这趟车还有15分钟就要开了。

贾俊说,因在安徽的一个远亲过世,岳母当天着急要赶回去。如果赶不上这趟火车,自己只能开车送了。这对于工作较忙的贾俊来说,无异于雪上加霜。

焦急下,贾俊求助于负责安检的一位警察,这名警察就是倪志宽。

听完事情过程后,倪志宽考虑到有急事,加上贾俊岳母年纪较大,用常规方法换乘,肯定赶不上车,于是特事特办,带领两人从安全通道直达北广场的站台上。

两三分钟后,这趟车进站。看到贾俊岳母安全上了车,倪志宽回到了工作岗位上。

为表示感谢,贾俊买了两瓶纯净水要给倪志宽,对方不肯要,贾俊扔下就跑了。激动的贾俊还没出站,又在微博上点名表扬了倪志宽。“老实说如果碰到其他警察,今天肯定赶不上车,但这么热心的警察不多,所以我想表扬他一下”。

(陈路 贾剑磊)

重病老战士入住老年公寓
来自社会关爱温暖一家人

本报讯 “真是太感谢了,多亏了你们这些热心人,让我们全家人都感受到社会的温暖。”昨天,位于大西路的一家老年公寓里,高秀珍激动地说。近日,来自宝塔路街道润州花园社区的工作人员及江科大南徐学院大学生们专程来探望重病老战士侯志龙,并送上西洋参、水果等慰问品。

侯志龙是名退伍老战士。1985年,他退伍回乡后,在本市一家企业干起销售工作,2001年企业倒闭后,老侯并

没有气馁,而是自己开始创业,并开了一家化工产品销售部,生意刚刚有了起色,老侯就被医院诊断为脑萎缩,6年前,老侯的病情不断加重,并导致老年认知障碍等症。

这些年来,身患重病的老侯生活不能自理,全靠妻子高秀珍照顾,不仅一天三餐要喂,连睡觉都要老伴看着,高秀珍告诉记者,曾经有一天深夜,她睡着了,老侯竟然一人独自出门,冒着零下6℃的气温离家出走,直到第二天

下午才被找到,所幸没有造成意外。

高秀珍表示,老侯重病的这些年来,润州花园社区干部不仅经常上门探望,还从生活上给予关心,每隔一段时间社区干部还专门请来理发师上门为老侯免费服务,江科大南徐学院的大学生们也经常上门,给老伴过生日,表演文艺节目,让原本沉闷的家庭里欢声笑语不断。“还有左邻右舍和热心志愿者,也经常来关心照顾。”高秀珍感动地说道。

润州花园社区党总支书记薛顶雨告诉记者,近日在社区干部的帮助下,老侯住进老年公寓。

(记者 沈湘伟)



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索:

114 13952800110



19日6600元/m²起, 首推12套告捷

26日第二批秒杀房源火热召集

房展会期间成交再送iPhone5S

中住 | 君临南山



扫描二维码可浏览君临南山
营销中心领取惊喜礼品一份



8508 1666

项目地址: 镇江市南徐大道88号
售楼处地址: 长江路279号(金山宝地8号楼)

